

Zadnje vesti

Vremenska opazovalnica javlja, da bo hladno vreme, ki smo ga uživali v Clevelandu večeraj popoldne in zvečer, trajalo naprej še vsaj danes, nič pa ni gotovega, kako se bo stvar razvijala pozneje. Najvišja temperatura danes 86 stopinj, najnižja 70.

Na 25 let je bil obsojen pred vojaškim sodiščem v New Yorku 34 let stari Arthur Athans, ker je v drugi svetovni vojni dezertiral iz armade. Obsojen je zadnjih 11 let živel v Jamestownu, N. Y. pod izmišljenim imenom. Lastoval je popravljalno avtomobilov in je od časa v letu 1944, ko je dezertiral, postal oče petih otrok v starosti 8 let do 20 mesecev. Bil je dvakrat poročen. Prva žena je dobila razpoko od nje. Njegova druga žena je pred vojaškimi oblastmi pričala, da je bil Athans vzoren mož in oče.

Councilman John A. Fakuć, ki zastopa v mestnem svetu 32. warda, je večeraj zagrozil, da bo organiziral med stanovci Clevelanda in okolice bojkot proti Cleveland Transit Systemu, pa vsled tega, ker je uprava javnoprvoznega sistema sklenila, da se vozina na ekspresnih busih, ki vozijo na Lakeshore bulevarju, zviša od 25 na 30 centov. Ta praga je bila že do sedaj edina v celem sistemu, kjer potniki plačujejo 5 centov več, kakor pa na katerikoli drugi slični progji v mestu.

Bl. si councilman Edward Kováčič, ki je sedaj član upravnega odbora CTS, je pozival Fakuća, da naj odneha in pristane na kompromisni predlog, a Fakuć je trdil, da bo s svojim programom za bojkot nadaljeval. Kompromis, ki je bil predlagan, je bil ta: tisti, ki izstopijo iz Lakeshore ekspresnega busa do E. 152 St., bi plačali 25 centov, vozine, ostali, ki rabijo bus naprej do E. 185 St., pa bi plačali 30 centov.

Glavni pravni tajnik Zedinjenih držav Brownell je v Washingtonu delavsko organizacijo International Mine, Mill and Smelter Workers Union obtožil, da jo vodijo člani komunistične stranke. Dotična unija je na stavki v nekaterih obratih kovinske industrije v raznih krajih države. Obtožnica sloni na imeniku subverzivnih organizacij, ki je bila svoj čas objavljena na temelju posebne odredbe bivšega predsednika Trumana. Unija šteje 60 do 80 tisoč članov, od katerih je znaten del tudi v Kanadi.

V Birminghamu v državi Alabama sta bila obsojena radi tatvine neki moški in njegova žena. Tatinski posel sta opravljala na zvit način. Žena je kar na lepem objela kaknega popolnoma tuje, moškega, ki je bil seveda tako iznenaden nad nepričakovano ljubeznivostjo, da mu je ona brez vsake nepravilne izmaknila denarnico.

Na meji Bolgarije je bilo sestreljeno potniško letalo iz židovske države Izrael, ki je na poldnev zgrešilo pot. Letalo je v plamenih treščilo na zemljo in smrt je pri tem našlo 58 potnikov in članov osobja. Izrael bo proti Bolgariji vložil protest. Enako bo protestirala tudi Amerika, ker med potniki je bilo tudi 12 ameriških državljanov.

O nenavadnem primeru se javlja iz Milwaukeeja, Wis., kjer

NIXON GRE V SOVJETSKO ZVEZO; RUSI PRIDEJO V WASHINGTON

WASHINGTON, 28. julija—Časopisna agencija International News Service (INS) javlja, da je že sklenjeno, da gre ameriški podpredsednik Richard Nixon enkrat v mesecu oktobru v Moskvo. Idejo, da izmenjajo ameriški in ruski politiki državne obiske, pozdravlja tudi senator Sparkman, ki je bil na zadnji konvenciji demokratske stranke določen za podpredsedniškega kandidata.

Misel, da bi se izmenjali prijateljski politični obiski med Sovjetsko zvezo in Združenimi državami je bila sprožena tudi v Zenevi. To je potrdil tudi predsednik Eisenhower na zadnji tiskovni konferenci. Sicer pa je na drugih poljih do medsebojnih obiskov itak že prišlo. Ameriški farmarji se nahajajo v Rusiji, ruski farmarski strokovnjaki pa v Ameriki. Potni listi za ameriške žurnaliste so odsegljivi.

V Londonu je predsednik britanske vlade Anthony Eden tudi izdal, da bosta predsednik sovjetske vlade Nikolaj Bulganin in glavni tajnik komunistične stranke Nikita Kruščev obiskala Veliko Britanijo prihodno spomlad. Ta "prihodnja spomlad" bi pomenila, da bomo v tem času v važnih političnih pogajanjih, ki vsaj kakor se pričakuje v danih razmerah, ne bodo mogla ostati popolnoma brezuspješna. Sicer bi ne bil najavljen obisk dveh najbolj vidnih sovjetskih predstavnikov Veliki Britaniji.

Ne bo pa ostalo samo pri omejenih medsebojnih obiskih. Napovedani so obiski delegacij iz vsega javnega življenja ene in druge države. Recimo iz finančnega polja, delavske zakonodaje, gospodarstva, ko gre za zunanjo trgovino in za velike mednarodne gospodarske razstave.

Ameriški predsednik Eisenhower je tudi prepričan, da se bo iz teh obiskov lahko razvilo nekaj velikega, kar bo v prid vsemu človeštvu.

Misel, da bi šel sam predsednik Eisenhower v Sovjetsko zvezo, nima dejanske podlage. Eisenhower se za take obiske poslužuje podpredsednika Richarda Nixona, katerega je bil poslal tako v Azijo, kakor v Južno Ameriko.

Pesem naj pomaga!

V mestu Kilby, Alabama je državna kaznilnica. V njej imajo kvartet sestavljen iz kaznjencev, pa je jetniška uprava temu kvartetu dovolila, da gre v spremstvu stražnika na turnejo. S seboj je kvartet imel pianista in pomožnega pevca.

Kvartet je obiskal razne kraje, tudi priredil koncerte, ko je v bližini Columbusa, Miss. razodel svoje prave namene. Štirim pevcom ni šlo za to, da bi propagirali idejo petja, marveč da pobegnejo. Šli so proti Michiganu. Stražo, pomožnega pevca in pianista pa so držali kot talce. Svobode niso dolgo uživali in so priromali nazaj v zapor.

Priljubljena pesem tega kvarteta je bila tista o "črn ovcu, ki je krenila s prave poti." Uprava kaznilnice je kvartetu tudi to pesem prepovedala.

Je vrhovni svet ameriške luteranske cerkve obtožil nekega mladega pastora, da je krivo razlagal nauke omenjene verske sekte, odnosno, da se ni držal tega, kar je učil Martin Luther. Mladi pastor je bil proglazen za krivega in bo verjetno odstavljen od svojega poldica.

POČITNICE. TATVINE IN—SODNIJA

Poročali smo dogodek iz Pasadene, California o 14 letnem šolarju, ki je zagrešil od začetka počitnic čez 200 tatvin, ki je v javni knjižnici celo ukradel kazenski zakonik Californije in sicer z namenom, da v tem zakonu poišče, kakšne pravice daje vlomilec in tatovom.

V Houstonu, Texas ni šlo sicer za mladoletnika, ker je Carl Jackson že star 23 let, ko se je moral zagovarjati pred sodiščem radi vlovom.

Carl Jackson je hotel biti po svoje originalen. Na razpravo je prinesel s seboj sveto pismo in je skušal protnike prepričati, da se je popolnoma poboljšal in da bo odslej ta knjiga sveto pismo vodnica njegovega življenja. Porotniki niso šli v to past. Carla Jacksona so spoznali za krivega, sodnik je izrekel sodbo, da bo Carl Jackson sedel 12 let v ječi.

Carl Jackson je hitro pokazal kake narave je bilo njegovo poboljšanje. Kakor hitro je slišal sodbo, je knjigo sveto pismo raztrgal na drobne kosce.

SVOBODA V ARGENTINI?

BUONES AIRES, 28. julija—Diktator Juan Peron hoče pomiriti republiko in pripraviti opozicijske politične stranke do ožjega sodelovanja. Prvič od leta 1946 dalje, ko je Juan Peron uvedel diktatorstvo, se je vodilej opozicijskih strank dovolilo, da so lahko govorili preko radia argentinskemu ljudstvu.

PIKETIRAN VLAK

V Kansas City so delavci družbe Bendix—Westinghouse stopili v stavko. Postavili so straže. V tovarno je vozil vlak z materialom, ki ga rabi družba v svojem obratovanju. Stavkujoči so vlak piketirali in je bilo med občino, železniško upravo in unijo CIO veliko preprirov, ali se sme piketirati tudi vlak, če je delavstvo v tovarni na stavki. Stavkujoči delavci so zmagali in vlak je moral kreniti nazaj.

V bolnišnici

Mr. Louis Ogrinc iz 19900 Tyrone Ave. se nahaja v Euclid-Glenville bolnišnici, kjer je večeraj srečno prestal operacijo. Obiski za par dni niso dovoljeni. Želimo mu, da bi se čim prej zdrav vrnil domov!

Vile rojenice

Tetica štorčija se je oglasila 20. julija pri Mr. in Mrs. Eddie in Florence Brochak, 21250 Wilmore Ave., in jima pustila krepkega fantka, ki je tehtal devet funtov in 15 unč. V družini imajo od preje hčerko. Tako so zopet postali stari oče in stara mama Mr. in Mrs. Tony Malovac na 1106 E. 64 St. ter Mr. in Mrs. Ed Brochak na E. 49 St. in Broadway. Čestitamo!

Mr. in Mrs. Jack Jesenko iz W. 61 St. ter hčerka in zet Mr. in Mrs. Eugene in Ruth Abbott se bodo podali na kratko potovanje, da si ogledajo Niagarske slapove in obiščejo znanca v Michiganu. Želimo jim mnogo razvedrila!

NEIZMERNI RAZMAH AMERIŠKE INDUSTRIJE! DAVČNE UGODNOSTI LE ZA NJO!

KDAJ DOBIMO URAVNOVEŠENI FEDERALNI PRORAČUN?

WASHINGTON, 28. julija—Federalni zakladni tajnik Clevelandčan George Humphrey bo prišel, kakor vsi znaki kažejo, v davčni spor z ameriško industrijo. V ospredje stopa vprašanje uravnoteženega federalnega proračuna. Za to zahtevno se poleg zakladnega tajnika Humphreya z vsilo zavzema senator Byrd, ki je načelnik finančno-proračunskega odbora v senatu. Nobenih davčnih olajšav, dokler ne bo proračun realen!

Republikanska administracija je dala ameriški industriji izredne davčne olajšave. Njena finančna politika je bila ta, da če bo industrija plačala manj davkov, bo kapital investirala, bo več produkcije, več dela in zaposlenosti, davki pa bodo prišli v federalno blagajno po drugi poti.

Ameriška industrija je te davčne olajšave temeljito izkoristila. Industriji so šle na roke tudi druge politične razmere, v prvi vrsti vojna na Koreji. Ne katere ameriške industrije so v zadnjih petih letih svojo produkcijo povečale celo za 150 odstotkov. Večina pa od 25 do 100 odstotkov. Največje zvišanje produkcije zaznamujejo industrije jekla, nikla bakra, elektrike, petroleja, aluminija in gasolina.

V tej zvezi izkazujejo tudi silne dobičke, ki kažejo na rekord.

Bela hiša meni, da bo leto 1955 prineslo splošni rekord produkcije, katere vrednost bo skoraj za osem milijard dolarjev večja, kot je bil sedanjí rekord. Dobički prvga četrtletja leta 1955 so za pet milijard dolarjev višji, kot je bil sedanjí rekord.

Številke so zgovorne

Tri velike ameriške avtomobilske družbe so imele v zadnjih treh mesecih \$1,600,000 milijonov čistega dobička. Družba Chrysler bo izplačala na delnico \$8 čistega dobička, lansko leto je bilo izplačanih na delnico le \$1.81!

Izrednih dobičkov so na splošno deležne vse ameriške glavne industrije, pa naj gre za General Electric, za jekarne, za industrijo avtomobilov, za kemično industrijo Du Ponta ali za industrijo stekla.

Zanimiv je razvoj ameriških železniških družb. Te so se vrgle na modernizacijo železniških vagonov, pa tudi na reklamo. Družba Pennsylvania je že izkazala v prvih šestih mesecih letošnjega leta \$20,000,000 čistega dobička, lansko leto ob istem času ga je imela le \$2,300,000. Družba New York Central je imela lanskega leta \$6,700,000 izgube, v prvi polovici letošnjega leta pa \$26,500,000 čistega dobička.

Tudi je značilno, da železniškim družbam primanjkuje tovornih vagonov. Dnevno bi potrebovale 12,000 takih vagonov več.

Položaj v tekstilu

V ameriški trgovinski politiki se čutijo posledice tarifnih olajšav. Kongres je dal ameriškemu predsedniku pooblastilo, da lahko zniža uvozne tarife postopoma in to do 15 odstotkov.

Ameriška tekstilna industrija se pritožuje, da ji že dela veliko konkurenco japonska tekstilna industrija. Ta konkurenca je sama na sebi lahka, ker so japonski produkcijski stroški nizki. Povprečna mezza ameriškega tekstilnega delavca znaša \$1.30

DAVČNE UGODNOSTI LE ZA NJO!

Novi grobovi



FRANK TURK

V Meadville mestni bolnišnici je večeraj umrl Frank Turk, samski, star 53 let. Nahajal se je na obisku pri prijateljih v Meadville, Pa., ko ga je zadel mrtvoud, kateremu je podlegel. Rojen je bil v Clevelandu. Starši Ferdinand in Mary (rojena Gliha) Turk sta pred leti umrli. Stanoval je na 1446 E. 52 St.

Tukaj zapušča brata John in sestro Mrs. Mary Ferrick. Cas pogreba, ki se vrši iz Grdinovega pogrebnega zavoda, 1053 E. 62 St., še ni določen.

VINCENT PETERNEL

V Strabane, Pa., je pred par dnevi umrl Vincent Peternel, star okrog 60 let. Lansko leto je zbolel za srčni napad. Doma je bil iz žiri. Zapušča ženo Rose in otroke. Pogreb se je vršil v sredo.

Jed, pijača in vročina

Ali je konec soparnih dni, ali pa gre le za trenutno olajšanje? Za vsak slučaj je vredno omeniti kaj priporočila ameriške vojaške poveljstvo kot rezultat dolgoletnihkušenj, kaj naj pijemo in jemo v vročini: ni priporočljivo, da se uživa le lahka hrana. Priporočljivo je, da jemo meso, pa krompir, ne pa toliko maščob. Pij karkoli si poželiš! Mrzlo pivo, sploh katerekoli alkoholne pijače nimajo nobene zveze z vročino. Čim več vode popiješ tem boljše bo. Z znojenjem ne izgubljamno preveč soli. Teorija, da debelejši trpijo bolj kot pa suhi, ne drži. Zanimivo je, da tudi vojaška uprava priporoča nošnjo kratkih oblačil. Ne dela nobene razlike, ali so oblačila črna ali bela.

KOLONIJE KOPNIJO; NASTOP NEHRUJA

Poročila iz severno-afriških kolonij javljajo dnevno o velikih uporih in medsebojnemu obračunavanju, visokem številu smrtnih žrtev in ranjenih. Amerika je lastnica letališč in je potrošila več kakor pol milijarde dolarjev za ta letališča. Tudi tekoča uprava stane. Na vsak način je Amerika zainteresirana na dogodkih v Alžirju, Tunisu in Maroku.

Francoske oblasti so trmaste. Kolonijam obljubljajo ali pa tudi dajo krajevno samoupravo, ki pa je zelo omejena. Pariz se je celo postavil na stališče, da so gotovi kraji Afrike sestavni del francoske republike kot so na primer provinca v Franciji sami.

Domačini z Arabci so se obrnili na Združene narode, od katerih zahtevajo, da preiščejo razmere v Severni Afriki in sklenejo, da se pripozna samostojnost teh pokrajin. Kako pa gineva kolonialna misel? Za to so najbolj zgovorne

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO

Henderson 1-5311 — HENDERSON 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:

(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year—(Za eno leto)	\$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev)	6.00
For Three Months—(Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:

(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year—(Za eno leto)	\$12.00
For Six Months—(Za šest mesecev)	7.00
For Three Months—(Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

KO SE RAZHAJA KONGRES...

Ameriški kongres v Washingtonu je na razstanku. Ali bo podaljšal zasedanje še za nekaj dni preko julija, končno ni važno. Zasedanje kongresa ni bilo preveč plodovito, pa so morda nad njim mnogi nejevoljni.

"Država sem jaz!" je trdil francoski kralj, ali je bil to Ludovik XIII ali XIV; gre za dobo dobrih dvesto let nazaj. Ta francoski samodržec je znal hitro ukazovati, ker narodnega zastopstva sploh ni bilo. Na čelu države je stal vsemočni kralj s svojo dvorno kamarilo, Francozi so bili pa le podaniki.

Kar je volja voditelja Adolfa Hitlerja, to je za Nemce zakon. Tako je pisal, tako je postopal šef nemške policije Himmler, ki je ob koncu zadnje svetovne vojne moral gledati na razvaline nemške države.

Ni več ustave! je javil jugoslovanskemu narodu tudi že pokojni jugoslovanski kralj Aleksander na dan 6. januarja 1929. S potezo peresa jo je ukinil in je tudi odločil, naj med njim in med ljudstvom ne bo nobenega posredovalca več, z drugimi besedami, da ne rabi nobenega parlamenta, nobenih ljudskih zastopnikov.

Temeljni zakoni države se izven Amerike, razen anglosakson skega sveta, hitro spreminjajo. Res kakor da bi ne šlo za nekaj temeljnega, kar naj ostane! Ne za vedno, marveč skupaj naj bi šlo neko razvojno pot. Na nekem sigurnem gradimo vsi. Trgovca, o katerem se ve, da dobro stoji, računa na stalne odjemalce. Stalni odjemalci so predpogoj gospodarskega napredka, tudi če gre za privatne poklice. Človek naj vendarle računa na nekaj, kar ni muha enodnevnica, kar ni samo slučajno. Isto je z življenjem posameznika v okviru države.

Morda bo kdo prišel na dan z očitkom, da se na svetu vse spreminja in to ali nasilno, ali z naravnim razvojem. Pritrdimo!

Vključ temu pa gre tudi pri revolucijah končno za nekaj kar naj bi bilo posledica revolucij, vsaj relativno stalno. Tudi Amerika je zrasla na revoluciji.

Ustava Združenih držav je zgrajena na posledicah revolucije, na naukih za katere je v revoluciji šlo. Tudi ta ustava se je pametno dopolnjevala.

Navadnemu človeku sta znani poleg ameriške, še dve drugi revoluciji in to francoska ter komunistične revolucije, katerim je prednjačila oktobrska revolucija v bivši carski Rusiji. Kaj pa smo opazili v življenju Francozov in državljanzov držav, ki so preživeli komunistično revolucijo?

Iz francoske zgodovine vemo, da se Francija s svojimi Francozi po revoluciji ni znašla. Zunanji dokaz za to našo trditve je ta, da je Francija svoje ustave ponovno spreminjala in to z neko lahkoto, kakor da se izmenjavajo privatna pisma! Bojevala se je za princip demokracije, ljudstva, pa tudi za princip dinastije in rekli bi diktature.

Kdor je le malo bral o ruski revoluciji, nam bo potrdil, da je enako pod komunizmom bilo več spremenjenih osnovnih postav—ustav, tudi če so bile komunistične. Bral je gotovo ime Lenin, ki je dal Rusom svojo ustavo. Bral pa je tudi ime Josipa Stalina, ki je dal Rusom svojo ustavo. Ta ustava iz leta 1936 se je direktno imenovala Stalina ustava. Torej vse dokaz, da se druge države tudi po svojih takih ali drugačnih revolucijah ne znajdejo.

Na skrajnem jugu Južne Amerike v Argentini preživljajo ustavno krizo. Saj je minilo komaj devet let, ko so Argentinci leta 1946 dobili svojo revolucionarno ustavo, pa so zopet potrebne spremembe!

Ameriško politično življenje je ustaljeno. Kongres in Bela hiša delata točno po tej ustavi. Morda je tolmačenje sem in tja pravno različno. Zato imamo še eno garancijo naših ustavnih svoboščin, trajne podlage in trajne vrednosti—ameriško Vrhovno sodišče, ki zadnje pove ali je kaj protustavnega ali ne, tudi če gre že za sprejeti zakon. Državljskega svoboščine nadvse! Ali je bilo kako zasedanje kongresa več ali manj plodovito, je sicer važno; najvažnejše pa je, da je vedno delal po ustavi! L. Č.

KO BO ZMANJKALO NAFTE IN PREMOGA

Zaloge premoga in nafte se krčijo, treba je najti nove vire energije. To dejstvo, ki je dalo znanstvenikom mnogo misliti že pred drugo svetovno vojno, je postalo v zadnjih letih središče pozornosti vsega naprednega in znanstvenega sveta.

Lani je začela poskusno vožnjo podmornica "Nautilus," ki jo poganja energija bodočnosti—atomska energija. Po dosedanjih poročilih je delovanje njene atomskega reaktorja presleglo vsa pričakovanja. Iz majhne količine atomskega goriva razvija ta reaktor energijo, za katero bi bilo potrebnih 1,740,000 litrov bencina ali 3000 ton premoga. Atomska podmornica je sicer dražja kakor navadna, ker je izdelava atomskega motorja in zaščitnih naprav združena z visokimi stroški. Toda prednosti atomske podmornice so tolikšne, da se splačajo tudi zelo visoki stroški. Njen motor ne potrebuje zraka in lahko ostane neprestano pod vodo. Atomsko gorivo je tako rekoč neizčrpno, zato podmornici ni treba pristajati v pomorskih bazah. Podmornice, ki bodo sledile "Nautilusu" pa bodo opremljene s še bolj popolnimi motorji in napravami. Baje bodo ZDA zgradile tudi letalonosilko na atomski pogon.

Ta dejstva nam pričajo, da uporaba atomske energije za pogon strojev ni več pesem budočnosti, ampak stvarnost.

Začela se je atomska doba. Pred nekaj leti smo slišali o atomski energiji samo v zvezi z grožnjami z atomsko bombo, zdaj pa že vemo za rezultate znanstvenikov na področju uporabe atomske energije v miraljubne namene. Tako n. pr. bo v ZDA v bližnji prihodnosti začela obratovati atomska elektrarna (blizu Pittsburgha). Stroški za njeno zgraditev bodo znašali 30 milijonov dolarjev, njena zmogljivost pa bo 60,000 kW elektrike.

Predsednik General Electric Company je nedavno tega izjavil: "Če pojde vse po sreči, bomo po letu 1976 gradili 50% atomskih elektrarn." Gradnja atomskih elektrarn je seveda dražja od gradnje navadnih, zato pa bodo proizvodni stroški mnogo nižji. S tem v zvezi je izjavil predsednik Komisije za atomsko energijo admiral Strauss: "Naši otroci bodo imeli elektriko tako poceni, da jim številci sploh ne bodo potrebni."

V šestih severnih državah ZDA, kjer je industrija močno razvita, ki pa nimajo niti premoga niti nafte, so ustanovili New England Regional Atomic Energy Committee. Njegova naloga je, čimprej omogočiti uporabo atomske energije za pogon v industriji. Na zahodu ZDA, v gorati državi Colorado, so začeli resno razmišljati o zgraditvi prve manjše atomske elektrarne.

Stroški za zgraditev manjših elektrarn so sorazmerno višji od stroškov za zgraditev velikih atomskih elektrarn. Vendar bodo oskrbovati z energijo, lučjo in toploto kolektiv 2000 oseb in bi bila pripravna za oddaljene, od sveta odrezane vojaške postojanke (n. pr. v Arktiki). To je tip "prenosnega reaktorja" ali "pošiljke energije," kakor mu pravijo v ZDA. Take "prenosne reaktorje" bodo lahko s pridom uporabljali tudi v drugih krajih, n. pr. v kontinentalnih puščavah, kjer bi z njihovo močjo črpali vodo iz zemlje, ali v obalnih puščavah, kjer bi njihova energija spreminjala morskovo vodo v sladko. Mednarodna agencija za atomsko energijo bo zgradila 15 takih majhnih reaktorjev za oddaljene dežele, za kar so ji ZDA obljubile 100 kg, Velika Britanija pa 20 kg atomskega goriva.

Raziskovanja in poskusi za

uporabo atomske energije v miraljubne namene so namreč napredovali tudi v Veliki Britaniji, kjer je perspektivna potreba po njej še mnogo večja kakor v ZDA. Po uradnih cenitvah bo od leta 1965 primanjkovalo Združenemu kraljstvu vsako leto 20 milijonov ton premoga. Prvi, poskusni reaktor so zgradili Angleži v Harwellu. Leta 1947 so zgradili dva reaktorja za proizvodnjo plutonija v Sellafieldu (Cumberland). Nedaleč od tam grade tudi atomsko elektrarno, ki bo imela zmogljivost 50,000 kW in bo baje začela obratovati že v letu 1956.

Kakšno je na tem področju stanje v Sovjetski zvezi, pa najbolje osvetljuje deklaracija sovjetskega ministrskega sveta od 2. julija 1954. "Zahvaljujoč napredku sovjetskih znanstvenikov in inženirjev, je začela 27. junija 1954 prva atomska elektrarna z zmogljivostjo 5000 kW proizvajati električno energijo za potrebe industrije in kmetijstva okoliških krajev. Sovjetski znanstveniki in inženirji se zdaj ukvarjajo z gradnjo atomskih central zmogljivosti 50,000 do 100 tisoč kW."

Pomemben napredek v poskusih za uporabo atomske energije v koristne namene beležijo tudi v Kanadi, Franciji, na Norveškem in Švedskem, v Švici in Zahodni Nemčiji. Sicer pa so v vseh naprednih državah v središču pozornosti prizadevanja znanstvenikov za uporabo atomske energije v industriji, kmetijstvu, biologiji, medicini itd., skratka prizadevanja, da bi postala ta energija ne prokletstvo, ampak blagoslov zemlje.

(Po reviji UNESCA "Le Courier")

Za enakopravnost!

Na visoki šoli v Princetonu se je dogodilo nekaj izrednega, česar ne pozna zgodovina te univerze zadnjih 210 let. Črnc Charles Davis je bil kot prvi črnc postavljen za pomožnega profesorja za angleščino!

Solski svet države Georgije je šel v vprašanju ločevanja po plemenih druga pota. Sprejel je sklep, da bo vsak učitelj, ki bi poskušal poučevati na mešanih šolah, kjer bi sedeli torej skupno črnci in belci, za celo življenje izključen iz učiteljske službe!

Zakonodajalci države Alabama pa niso hoteli sami ugrizniti v kislno jabolko. Prepustili so krajevnim šolskim oblastem, da one odločijo ali naj bodo šole črne ali bele, ali pa mešane.

JUDJE—SOCIALISTI!

V judovski državi Izrael v Palestini so imeli splošne državnozbornske volitve. Zmagali so zmerni socialisti in to skupaj z absolutno večino. Vodja socialistov David Ben Gurion sestavlja novo vlado.

V DIALEKTU

—Znaš pisat?—Malo . . . —Pa brat?—Oh, on je še večji butelj ko jaz.

Vesti iz življenja ameriških Slovencev

ARMA, Kans.—Tukaj je 16. julija po parletni bolezni preminula 68 let stara Josephine Dudas, doma nekje od Sevnice na Štajerskem, odkoder je prišla v to deželo pred 49 leti in sicer sem v Kansas, kjer je ostala do svoje smrti. Bila je članica SNPJ. Mož ji je umrl pred 10 leti. Zapuščala hčer Verno Gillard in tri sinove v Chicagu—Steva, Rudyja in Williama. Pogreb je bil 19. julija na pokopališču Highland v Pittsburghu, Kans.

RENTON, Wash.—Dne 7. junija je umrl Nikola Jandars, član SNPJ. Rojen je bil dne 5. decembra leta 1895 v Mutilicu, Udbina v Liki, Jugoslavija. V Ameriko je prišel leta 1911. Zapuščala soprogo, otroke Kathyren v Monas v Ohio, George Jandarsa v Seattlu, Marion Rodsted v Seattlu in Johna Jandarsa v Seattlu ter 6 vnukov in vnučkinj.

JOHNSTOWN, Pa.—Dne 6. julija je v Johnstownu umrl Joseph Lishka, star 78 let, po rodu Čeh. Bil je dolgoletni član SNPJ. Samostojnega društva ter premogarske unije, od katere pa ni prejel penzije, ker je bil že prej onemogel (pred letom 1946) za nadluho. Soproga mu je umrla leta 1941. Zapuščala šestero otrok, ki so vsi poročeni, ter mnogo vnukov. Bil je mirnega značaja in se je vedno rad kretal med Slovenci.

Povsod rekordi!

Federalna trgovinska komisija je danes javila, da so imeli ameriški industriji v prvem četrtletju letošnjega leta \$3,300,000 čistega dobička, torej po odplačilu vseh obveznosti.

Zveza industrijcev avtomobilske stroke javlja v Detroitu, da se je dosegel rekord v prodaji avtomobilov in to za prvo polletje leta 1955. Prodanih je bilo 4,226,729 osebnih, 634,722 tovornih avtomobilov in 1,832 drugih motornih vozil. United States Steel Co. je največja jeklarna na svetu. Tudi ta družba javlja, da je v prvi polovici leta 1955 dosegla rekordni dobiček, ki bo dal delničarjem rekordno dividendo na delnico.

ZAKAJ NE VEČ TOLMAČEV?

Ruska agrarna delegacija, ki se nahaja v Združenih državah, bi morala imeti še dva tolmačeva za ruščino in angleščino. Prvega je odklonila vlada v Washingtonu, ker je o njem vedela, da je znani špijon; drugega, s katerim bi se strinjali Washington, pa Moskva ne, ker je o njem vedela, da če gre iz Rusije, ga ne bo več nazaj.

MRZLI JULIJ—V AFRIKI

Clevelandski živalski vrt je poslal posebno komisijo v vzhodno Afriko, da tam preskrbi za sveži novi material—živali za živalski vrt. Člani te komisije sedaj javljajo, da je mesec julij v vzhodni Afriki najbolj mrzel. Vreme je torej čisto drugačno, kot v Clevelandu. Najbolj gorak mesec je mesec marec.



Dajmo zamenjat hiše!

Kadar kupite nov avto, enostavno daste vašega starega v nakup. Ravno tako lahko sedaj naredite z vašo hišo. Mi imamo na razpolago za izmenjavo več novih, modernih, zidanih hiš. Imamo pa tudi starejše hiše z dvema ali več spalnimi sobami.

Za nadaljne podrobnosti se zglasite pri

KOVAC REALTY

960 EAST 185th STREET

KE 1-5030

PRED 25 LETI

PRIREDIL: J. M. STEBLAJ

OD 10. DO 20. JULIJA 1930

Ameriški pisatelj Theodore Dreiser, ki se je vrnil iz 10,000 milj dolgega potovanja, pravi, da je Amerika krasna dežela, a zelo zabita. Ameriško vlado so prevzele velike korporacije, a narod strada. Deželo vladajo trusti, a v vladi v Washingtonu so brezpomembne lutke in marionete.

V New Yorku se nahaja v ječi avstrijski nadvojvoda Leopold Habsburški. V zaporu je radi nepošten kupčije, odnosno prodaje biserne ovratnice, ki je bila nekoč last cesarice Marije Terезije.

V Willowick parku je utonil pri kopanju Louis Knez, stanujoč na 1203 Addison Rd. Pri skakanju v vodo je zadel ob kamen z glavo. Bil je samski, star 39 let in zaposlen kot krojač v Rogel & Lausin krojačnici v Slov. nar. domu na St. Clair Ave.

Težke življenske razmere, katere povzročajo depresija, so potisnile morilno orožje v roke Slovencev Antonu Globokarju, 20358 Lindberg Ave. Obupan ker ni mogel dobiti dela in kruha, se je ustrelil v prsa. Bil je 45 let star.

E. C. Brooks, 85 let star, je dobil razporoko od svoje 63-letne žene, ker mu je postala nezvesta in se je shajala z nekim mlajšim moškim.

Na vrtu Slov. društvenega doma na Recher Ave. je imel Slovenski Sokol svojo prireditve, katere se je udeležilo nad tri tisoč ljudi iz vseh delov mesta Clevelanda.

Poleg slovenskih Sokolov in Sokolic so nastopile tudi vrste

českih Sokolov in uspeh je bil ogromen vsestransko.

Tolpa krvoločnih psov je v Strongsville, Ohio, razstrgala 45 ovac.

V Italiji so divjali (16. julija) snežni viharji in temperatura je padla tako, da je zavladal občuten mraz. Mnogo dolin v severni Italiji je pokritih s snegom.

V Jefferson, Ohio, je bil obsojen na smrt Tilby Smith, ki je s svojo ljubico napravil načrt in je ta ustrelila njegovo ženo. Porotnike je vzelo le 35 minut časa, da so se zedinili za krivdorek.

Elizabeth Gregg, 20-letna stenografska, je bila v mestu Bellefontaine, Ohio, kronana kot "Miss Ohio." Kontesta se je udeležilo 23 krasotic. V avgustu bo šla v Galveston, Texas, kjer se bo potegovala za čast "lepotice sveta."

Dramski zbor "Lilija" je izvolil slediški odbor: Ciril Blaško, predsednik; John Rotar, podpredsednik; Louis Opara, tajnik; Martin Nagode, blagajnik; Agnes Turšič, zapisničarka. Nadzorni odbor: Pavel Kogovšek, Savina Glasič in Josie Baraga. Oskrbnik kostumov in odra Jacob Sedej.

Umrli so: John Kutnar, 447 E. 156 St. doma iz St. Vida na Dolenjskem. Star je bil 60 let.

Frank Praznik, 5602 Carry Ave., doma iz Dvorske vasi pri Velikih Laščah, star 76 let.

Vročinski val je zajel deželo. Pšenici in koruzi grozi ogromna škoda. V Clevelandu je kazal v nedeljo, 20. julija toplomer naj 98 stopinj vročine, a v gotovih krajih celo 111 stopinj.

PRED 10 LETI

OD 10. DO 20. JULIJA 1945

V Fort Leavenworth, Kansas, je bilo obešenih pet nemških ujetnikov, ki so bili obsojeni na smrt ker so umorili nekega sojetnika, v katerem so spoznali "izdajalca" nacizma. Na morišče so šli mirno in nosili so vojaške obleke.

Silna zračna vojna proti Japonski gre naprej z neugnano silo.

500 superbombnikov B 29 tipa je odvrlo nad 300 tonov eksplozive na važne vojne naprave.

V teku dveh dni so izgubili Japonci 128 ladij in 92 letal.

Nad mestom Tokio se je pojavila največja matična zračna sila 1,500 letal, ki so sipala ogenj in smrt na japonsko prestolico.

Vojne izgube Zedinjenih držav so narasle na 1,053,101, ki so razdeljene kot sledi: 244,810 ubitih, 639,048 ranjenih, 47,734 pogrešanih, 121,509 ujetih.

Izgube britskega imperija v teku petih let in osem mesecev vojne znašajo 1,427,634, ki so razdeljene: 532,233 mrtvih ali pogrešanih, 559,372 ranjenih.

Tekom zračnih napadov in napadov z raketnimi bombami je bilo doma v Angliji ubitih 60,585 oseb. Med žrtvami je bilo 63,208 žensk in 16,359 otrok pod 16 letom.

Zaročila sta se Ensign William K. Gabrenja iz Ivan Ave. in Miss Rose Lupo.

Poročila sta se 1st Lt. Frances Ferkol, 22101 Wilmore Ave., in Chief Warrant Officer,

Charles D. Zell, ki služi pri marinarci.

Večno zvestobo sta si obljubila Anton A. Vadnal, 1022 E. 70 St., in Miss Cleo O'Brien, 1088 Ansel Rd.

Vile rojenice so prinesle zalo hčerko, drugo v zakonu, pomnim zakoncem Mr. in Mrs. Frank Kristof, 14211 Thames Ave. Dekliško ime mame je bilo Ann Revere.

Umrli so: Michael Gričar, 7906 Marble Ave. Doma je bil iz Srednje Grčevje, fara St. Peter na Dolenjskem. Star je bil 79 let.

Antonia Mlakar, poznana trgovka iz Sylvia Ave., je umrla v Glendale, Calif. Doma je bila iz Lovskega (Loškega?) potoka pri Travniku. Njeno deklško ime je bilo Rus in stara je bila 53 let.

Joseph Boldan, 669 E. 159 St. Doma je bil iz vasi Sela, fara Hinje pri Žužemberku. Star je bil 53 let.

Rudolph Novak, 17206 Neil Rd., rojen v Clevelandu in star ob smrti 45 let.

William Vesel, 21510 Koryon Dr., rojen v Clevelandu in star 27 let.

Ferdinand Turk iz Geneva, O., doma iz Hinjske fare pri Žužemberku in star 77 let.

Josephine Černe, 10109 Prince Ave., rojena v Clevelandu in stara 17 let.

Na soboto, 14. julija je padlo v teku 13 ur več dežja kot ga dobimo drugače cel mesec v letju.

ILKA VAŠTETOVA

UPOR

ZGODOVINSKI ROMAN

(nadaljevanje)

"Kaj pa je spet!" se je zadržal na slugo z glavarstva, ki je prišel v sobo, se ustavil pred hišnim gospodarjem in razprostrl pred njim pozivnico.

"Gospod glavar vas kličejo." "Glej ga, vraga! Je že zaduhal, da sem se na novo založil z mesom, pa—"

"Pa se boji, da ga ne boš ljudem zastoj sekal," se je s posamehom brž vtaknil usnjarij vmes.

"Ha!" ga je velikan prijateljsko lopnil po glavi in vstal. Pobral je listino z mize in velel uradnemu organu: "Hajdi! Greva do mojega pisarja, da mi prebere to čekarko."

Z bobnečimi koraki je stopil pred slugo iz sobe in čez hodnik v kuhinjo.

"Kaj se pa ti motoviš po moji kuhinji, prekleti lačenbergar!" je na hrulil slabotnega moža z dolgim rdečim nosom in veliko plešo. Cloveče—bivši tobaci—ni revizor Nande Grošl—se je prihuljeno umaknil do vrat na naprotni strani kuhinje.

"Sem—sem hotel le vprašati, če boste tožili Skoberneta, ker je doma zaklal vola in ga razprodal, ne da bi to javil oblastni." Iz majhnih, bodečih oči je zadel Rorman prežec pogled.

Za trenutek je mesar onemel. . . . Da se tista reva Gašper Skoberne, ki so ga bili poklicali

s štajerskega njemu za umazano konkurenco—upa zdaj, ko leži na tleh, še nekaj brcati! Ampak Rorman bi ne bil Rorman, če se ne bi takoj osvestil. S polnim glasom je zagrmel iz svojih mogočnih pljuč:

"Ha! Ti—strupeni pajek!—mislíš, da me zapredeš v svojo mrežo kakor trapastega gorjanca! Rad bi s svojo pisarijo zaslužil nekaj forintov—pa Rorman ti ne gre na lim. Imam sam svojega pisarja. Pojdi, žena, učena polovica mojega telesa!

Preberi, kaj spet hočejo škrici od mene!" Potegnil je svojo drobnost, nosečo ženo k mizi, jo varno opasal na stol in razprostrl pred njo pozivnico. "Ti se pa poberi!" je preko ramena velel zakonitemu pisarju, ki je brž izginil skozi vrata.

A ne daleč! V veži onkraj kuhinje, pred vhodom v točilnico, se je ustavil in prisluhnil. . . . Rormanca je z jasnim glasom brala možu poziv, naj se zgleda pri glavarju "zaradi večje dobove masti in prekajenega mesa francoskemu vojaštvu."

"No, sem mislil, da spet kaj situirajo zaradi cene," je pripomnil Rorman glasno in brezbrizno. Ker se ni znal podpisati, je napravil križ v okrožnico, ki mu jo je pomolel sluga. Zdajci pa je položil prst na ustne. Z enim samim skokom je bil zunaj v veži, zagrabil prisluskujočega Grošla za ovratnik, ga potegnil do hišnih vrat in—krepko brnil na cesto.

Vse je opravil molče. Le žila, ki se mu je napela na četu, je kazala, da je velikanu zavrela

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov
BRODY DRUG
7533 ST. CLAIR AVENUE
Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastoj pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENdicott 1-4212

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
hišo, zemljišče, trgovino ali drugo izgovsko podjetje, se z našo neoplojnostjo obrnite na
JOSEPH GLOBOKAR
886 EAST 74th ST.
HE 1-6607

MARQUETTE SHEET METAL WORKS
1336 EAST 55th STREET
UT 1-4076
LEO LADIHA in SIN, lastnika
Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo strehe in forneze. Zanesljivo delo in smerne cene.

CARST MEMORIALS
Kraška kamnoseška obrt
15425 WATERLOO ROAD
IVanhoe 1-2237
Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

ALI KASLIJATE?
Pri nas imamo izobno zdravila da vam ustavi kašelj in prehlad.
Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C.
MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034
Pošljemo karkoli prodamo kamorkoli.

Kadar rabite
KOMBINACIJSKA VRATA IN OKNA,
LUMINOUS AWNINGS ALI ZA OGRADITI VAŠ PORČ.
pokličite **IV 6-1112**
EUCLID JALOUSIES, INC.
JOE BIRK in BILL SCHLARB, lastnika
EDINA SLOVENSKA TRGOVINA TE VRSTE

BOLJŠI gradbeni kontraktorji
PREZRAČENJE
INSTALIRAJO NAPRAVO ZA
• Poleti HLADI • Pozimi GREJE
THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
IVanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road
STORE HOURS: Monday, Thursday, Friday—9 A.M. to 9 P.M.
Tuesday-Saturday 9 A.M. to 6 P.M. — Wednesday 9 A.M. to 12 Noon
— PRIMEREN POPUST ZA STAR APARAT —

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

RAZNO
Priporočamo, da pijete pijačo slovenske trvdke
DOUBLE EAGLE BOTTLING CO.

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

kri. Sluga, ki je bil stopil za njim v vežo, se je glasno zasmel, ko se je Grošl ves prašen pobiral na cesti.

Rorman se je okrenil. V očeh sta se mu borila jeza in smeh. Zasukal je slugo nazaj v kuhinjo in velel ženi z migljajem proti slugi:

"Daj mu požirek žganja!" Potem je snel svoj široki kmečki klobuk s kljuke, kjer je visel poleg okrvavljenega mersarskega predpasnika, in odšel.

Nande Grošl si je iztepal prah iz obleke in strupeno gledal za Rormanom, kako je v svoji rjavi dolgi sukjni stopal navzgor proti glavarstvu. Ko je mesar stopil v poslopje vrh klanca, se je zakotni pisar vrnil v gostilno, kakor da bi se nič ne bilo pripetilo. Saj je bil tržen dan in moral je še kakšnega kmeta oskubiti.

Tamle pri mizi ob peči je sedelo nekaj kmečkih fantov. Jože Cesar iz Bršljina in njegov brat Tone. . . . Hm! Godna bi bila za vojake. Če bi opozoril nanje gospode z magistrata? Saj vedno iščejo zamenike za sinove premožnih meščanov. Nekaj goldinarčkov bi zaslužil. . . . In mladi mizar s Pogane, Jurij Oblak—kaj stika glavo z Bršljinci? Aha! Gašper Nadluga, bivši carinik, zdaj tihotapec, je tudi med njimi. Sinoči je ušel iz ječe na magistratu. . . . Ko bi vedel, da sem ga jaz spravil vanjo! Zadavil bi me. . . . Zdaj se je spet sestal s svojimi pogmagi. . . . Misli, da ga ne bo nihče spoznal, če si je nataknil brado. . . . Torej nov tihotapski podvig? Joj, ko bi bil zdajle muha, da bi sedel med nje! Ali bi jim zmešal štreno! Cariniki dobro plačajo!

(Dalje prihodnjič)

Hiša napradaž — \$12.900
Lepa hiša s 6 sobami za eno družino, zamrežen port, zimska okna, trden dovoz. Nove preproge.
Vpraša se na
429 East 112th Street
MU 1-2273

MOŠKI
išče dve sobi.
POSTEN IN MIREN.
Naslov se naj pusti v uradu tega lista.

NOV TRGOVSKI
PROSTOR V GRADNJI.
40x60 čevljev.
Na 736 East 200th St.
Za podrobnosti pokličite
ROBICH CONSTRUCTION CO.
RE 1-6230

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RICH BODY SHOP
1078 E. 64 ST. — HE 1-9231
FRANK RICH, lastnik
Popravljamo motorje, zavore in ogrodja ter sploh vsa popravila pri avtu.
Barvanje avtov je naša posebnost
Večerna posługa do 10. ure

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 ST.

ZARJA TIDBITS
(Continued from page 4)
and to view the many historical sites within the New England States.

Entertaining out of town visitors has kept our well-known Frank, Ančka and Tanya Kokal on the go for a good many weeks this summer. But who minds that with such jolly people as the Shuttes and Ritmanichs of Naswauk, Minnesota, buzzing with laughter, jokes and good natured ribbings from morning till night. Just for something extra to do, the Kokals are accompanying their company on a trip to Toronto, Canada, for one week. Restful vacation!

Our active, not only with Zarja, Mary and Andy Bozich are spending a quiet vacation at home with occasional side trips to the St. Clair Gun and Rifle Club where Andy (bass) tests and improves his already excellent marksmanship. Mary (soprano) will take the spectator's seat to give Andy moral support. We hope Mary takes this

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

STANOVANJE SE ODDA
4 sobe, vse ugodnosti in nanovo dekorirano, se odda v najem. Pripravno za novoročence ali odrasle.
Vpraša se na
6513 EDNA AVENUE

Mladinski pevski zbor
VABI NA
PIKNIK
v NEDELJO, 31. JULIJA
na FARMI S.N.P.J.

opportunity to recover entirely from the series of off and on illnesses of this past spring.

J. V. Krabec, director of Zarja for these many years, has been enjoying his weeks of leisure visiting his friends and old haunts in Pittsburgh—so says a short message on a post card.

Soprano Sally Strumbel McIntosh spent part of a too short vacation with her furloughing soldier husband, Dick, up in Marble-head, Sandusky. Fishing, boating and swimming were the main attraction there. For the rest of the time, Sally will keep her parents, Felix and Sophie Strumbel, company at their attractive Chardon-Hills home.

A new Chevrolet and the open road to relatives in Washington, Pennsylvania, will be an exciting vacation for our alto novice car-driver Kate Jurman. The speedy turnpike and the

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)
Vedno najboljša posługa.
Se priporočava.
761 EAST 185th STREET

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
UNIJSKA BRIVNICA
(preje Lipanje)

ZARJA TIDBITS

A one month's respite from grueling rehearsals this summer is giving the members of Singing Society Zarja the opportunity to relax and rest.

However, relaxation is just not practical among our ever active and energetic members. There is always something that can be done to make life pleasanter. For instance, Frank and Sophie Elersich (our faithfuls in the alto and tenor sections) have been more than busy getting settled in their new home at 1237 East 173 Street, yet finding time to shape their son Douglas for a one week's appearance on the Press Show Wagon program.

Another new home owner in our midst is Rosemary Rezelj (young up and coming soprano) who with her husband Joe has been busy getting settled in their new house at 17928 Neff Road. These two young people are fishing enthusiasts and one can bet they'll manage to catch some "big ones" sometime during vacation.

The Fatures, — Frank, Jennie and Jean (bass, soprano, alto) took their "off" time to tour the interior of Canada, through Toronto and as far north as the Kirkland Lakes region. The popular Al and Anne Samsa and Al's accordion are included in the company and there will be more music!

The Fatures—Albert and Lena with two growing boys in the

family are leaving plans for a July vacation dormant until the last when an impromptu decision may determine a pleasant trip within the state.

Florida is the destination of Aggie (soprano) and Ralph Polshak with their three children (all of whom appeared in Zarja's skit in the '54 fall concert. They will no doubt return with oranges and plenty of Florida tan. Edwin, (accompanist) and Steffie (alto) Polshak with their children Sandy and Jimmy have been spending most of their well-earned vacation at their North Madison cottage on Lake Erie. This energetic couple are planning the week-end of August 13-14 with a Zarja swimming party at this spot. So, members keep this date open!

Leo (tenor) and Vickie (soprano) Poljsak, staunch original Zarja members, are heading for the east coast to enjoy a drive along the Atlantic coast (Continued on page 3)

SLOVENIAN GOLF TOURNEY

Slovenian American Golf Club will hold its 8th Annual Golf Tournament on August 21, 1955 at Black Brook Golf Course. There will be Class A, Scratch B and C Handicap and Scratch, Governor Frank J. Lusche Trophy for Class A Low Score, Trophies for B and C. Last year's winner of Lusche Trophy was Herman Stupica, 2 under par 70. Call MU 1-9160 after 6, or MU 1-8430 before 6 p. m. or write to Mike Zlate, 664 E. 140 St., Cleveland, Ohio.

HOME

Mrs. Anna Sherman has returned to her home at 1016 East 76 Street, after being confined to Woman's Hospital.

Home from Euclid-Glenville hospital, is Mr. Anton Zigman, 1114 East 63 Street.

Mr. Louis Resetic, 15012 Hale Avenue, has returned to his home, after being confined to the hospital.

Chicago, Ill.

REAL ESTATE

\$8,000 WILL BUY this 3 acre land Modern 5 room house with extra large rooms. Near Highway 36 by Hull, Ill. near Quincy. Ideal for large family or pensioner.—Johan Jethon, 4236 N. Cicero. Call PALisade 5-2872

3 STORY brick and frame — 6 flats — 3 and 4 rooms. 1846 N. Orchard St. \$12,000. Do not disturb tenant. MOhawk 4-4483

INVESTMENT OPPORTUNITY in West Side Property. Priced for immediate sale by owner. 7 1/2 room home; 2 baths. \$8,500. 4 bedrooms, gas heat, remodeled, fenced lot. KEdzie 3-9282

5 APARTMENT BRICK FLAT — 4-3's and 1-4. Income \$300.00 monthly. Steam heat, 2 car garage, enclosed back porch. — \$21,000. 6644 S. Union Ave. WENTworth 6-4578

FOR SALE by owner — 3 floor brick apartment building, 3-6's; 3 car brick garage; oil heat; 50x205 ft. lot. Near schools, churches, good shopping center. Call LAfayette 3-8777

ST. LEO'S PARISH — 2-3 blocks school — High school — Church — 2 flat, 6-7 rooms, 3 bedrooms up and 2 down. Hot water oil heat, full basement, cabinet kitchen. Vicinity 81st & Peoria. \$23,500. Call owner. Vincennes 6-1978

BY OWNER — Leaving city, will sacrifice for quick sale, 6 spacious modern rooms, expandable; 1 room finished; full basement, enclosed porch, face brick, tiled bathroom, built-in tub, new boiler. \$16,500. A value unchallenged. — 7246 South Rockwell Call PRospect 6-7861 or DEArborn 2-3179

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

HEnderson 1-5311-12

JUVENILE CHORUS SPONSORS PICNIC

The Juvenile Chorus (M.P.Z.) of Slovene Workmen's Home on Waterloo Rd. will hold its annual picnic Sunday, July 31, at the S.N.P.J. Farm.

There will be many prizes and music will be provided by Johnnie Grabnar and his orchestra. Refreshments of all kinds will be served and fun will be had by all. Bring your friends and come to the S.N.P.J. Farm, located on Heath Rd., off Chardon Rd.

Midge Bucar, vice-president.

MARRIED

Mr. and Mrs. Leo Strukel of Hempstead L. I. New York, are announcing the marriage of their daughter to Mr. Rudy Ser-shen Jr. of Richmond Hill L. I. New York. A reception for friends and relatives was held the following day in the garden of the Strukel residence.

CELEBRATES BIRTHDAY

A happy birthday to Mrs. Jennie Jelercic of Waterloo Road, who celebrated on July 21st.

IN HOSPITAL

Mr. Frank Hocesvar, 1644 Lorain Avenue, underwent an operation last week in Lutheran Hospital.

VACATIONING

Mrs. Ursula Zdravja of East 140 Street, is visiting her daughter in Indiana.

MUSICARNIVAL

Musicarnival's locale switches from Vienna to the enchanted Scotch village of Brigadoon next week as the unique tent theatre in Warrensville Heights opens a two week run of the smash Broadway musical "Brigadoon."

From August 1st through 14th the intimate circular stage will resound with the almost endless succession of hit melodies which kept this delightful show on Broadway for two years and later carried it around the world.

Perhaps the best known ballad to spring from "Brigadoon" was the ever popular "Almost Like Bein' In Love." But there were many more such as "Come To Me, Bend To Me," "I'll Go Home With Bonnie Jean," and the soul-searching "There But For You Go I."

OBITUARIES

Baron, Anastasia — of 937 East 218 Street. 68 years of age. Member of C.F.U. and S.W.U. Wife of John. Mother of Mrs. Ann Mijacek.

Bergoch, George—Passed away suddenly. Late residence, 15500 Glencoe Ave. Age, 80 years. Member of SNPJ. Husband of Anna. Father of Mrs. Anne Grill and Stanley. Grandfather of five.

Gornik, Marija — Passed away at the home of her son Rudolph at 1102 East 67 Street. Age, 90 years. In addition to son Rudolph she leaves daughters Mrs. Rose Brezecz and Mrs. Mary Kocjancic, and son Frank. Sister of John Levstek.

Ilijas (Elesh), Louis—Late residence, 1231 East 72 Place. 70 years of age. Member of S.D.Z., S.N.P.J. and S.M.U. Husband of Mary (nee Mulec). Father of Mrs. Rose Brancely and Mrs. Mary Kuhar. Also leaves a sister and brother.

Kushlan, Leopold—Well known attorney. Residence at 19516 Tiverton Road. 63 years of age. Member of S.D.Z. and K.S.K.J. Survived by sister, Mrs. Mary Skrjanc.

YOUNG LAD KILLED BY AUTO



Frankie Vreck

On Monday, July 18th, nine year old Frankie Vreck, son of Mr. and Mrs. Frank and Helen Vreck, was fatally injured by an automobile in front of the Vreck residence, 15180 Broadway Avenue, Maple Heights. He was the second traffic fatality of the year in Maple Heights.

Yong Frankie was a member of the Juvenile Dept. of S.N.P.J. Lodge No. 416, and Lodge Dom No. 25 S.D.Z. Besides his grieving parents, he is survived by a brother, Bradley, and sister Nancy. He was the grandson of the well known tailor, Mr. Frank Vreck of Broadway and Mrs. Mary Struhar. The funeral was held on Thursday, July 21st from the Donald B. Johnson funeral home in Bedford, Ohio, with services in the Lutheran Church of the Covenant. He was laid to rest in the Bedford Cemetery.

Our sympathies to the Vreck family on their great loss!

NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of: **Mihaljevich Bros. Company** 6424 ST. CLAIR AVENUE With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.

TWO FUNERAL HOMES
For **Reliable Experienced Sympathetic Funeral Services** at **PRICES YOU SELECT** call **A. GRDINA & SONS FUNERAL DIRECTORS** 1053 East 62nd St. HEnderson 1-2084 - KEmore 1-6800

JULY 29th **STAN KENTON and His Orchestra**
CEDAR POINT ON-LAKE-ERIE
NOW GREATER THAN EVER! Recreation for the entire family... swimming, fishing, boating, moonlight cruises, tennis, picnics. Free movies, dancing, and spectaculars. New Midway attractions. Good restaurants, bars, popular prices. Children's playground, siter service. Sunday services for all faiths.
Family Accommodations
HOTEL BREAKERS
Cleveland Office: Superior 1-7270
AMPLE PARKING
U.S. Highway 6, six miles east of Sandusky
Passenger Ferry Service from Sandusky
FINEST BATHING BEACH IN THE WORLD!

BIRTHS

A baby boy, their third child, was born to Mr. and Mrs. Eddie and Betty Ivancic, 5216 Harmony Ranch, Willoughby, Ohio. Grandmother for the fourth time, is Mrs. Rose Ivancic-Ster, 151 East 219 Street.

Mr. and Mrs. John Petric Jr., 1808 Pleasantdale Avenue, are happy to announce the arrival of a son, named John Donovan, born on July 22nd. The Petrics have a three year old daughter, Patsy. Mother is the former Margaret Hawkins of Richmond Va. Proud grandparents for the fourth time, are Mr. and Mrs. John and Josephine Petric, 101 East 225 Street.

A baby boy was born on July 14th in St. Thomas Hospital to Mr. and Mrs. Joe and Rose Kovacic, 2424 Twelfth Street, Cuyahoga Falls, Ohio. The baby was named David Allen. The Kovacics have a daughter, Diane Marie. Grandparents are Mr. and Mrs. Andrew Kovacic, 61 East 211 Street, Euclid, Ohio, and Mr. and Mrs. John, Bavec, 18228 Marcella Road.

A second daughter was born recently to Mr. and Mrs. Art Gabriel, 1290 Tropical Avenue, Pasadena 8, California. Mother is the former Daniella Simoncic, daughter of Mrs. Emilie and the late Louis Simoncic. The Simoncics resided in Maple Heights, Ohio, prior to moving to California.

Charles & Olga Slapnik FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE EX 1-2134

A. Malnar
Cement Work
1001 E. 74 St.
EN 1-4371

LOW-COST LOAN
Makes That New Car Come True
Select the car you like... have US arrange a low-cost loan to suit your needs.
RE-PAY MONTHLY OUT OF INCOME ON BUDGET PLAN
Approval within 24 hours... stop in now for all the facts.
MEMBER F. D. I. C.

NORTH AMERICAN BANK
15619 WATERLOO ROAD
6131 3496
ST. CLAIR AVE. EAST 93RD ST.

GOLDEN ANNIVERSARY

Mr. and Mrs. Vincent and Jennie Klaus, 16114 Arcade Avenue, celebrated their 50th wedding anniversary last Sunday. We join with their many friends and relatives, in extending congratulations with best wishes for continued happiness together.

BROWNELL ALUMNI PICNIC

On Sunday, August 7, 1955, from 10:30 a. m. to 6:00 p. m. the Brownell Alumni Association will hold its reunion picnic at Euclid Creek Metropolitan Park (Cabin X Site), located at Euclid Avenue and Highland Road.

The program will consist of basket lunches, door prizes, games for young and old alike, prizes for the events to be held and, a chance for all Alumni to meet their old school friends and teachers. There will be an informal business meeting during the day to introduce prominent guests and speakers, among them Mayor Anthony J. Celebrezze, an Alumnus of Brownell.

FOR "GIFTS THAT ADVERTISE" CALL **PAULICH Specialty Co.**
Advertising Novelties - Matches - Calendars - Anniversary, Convention & Opening Favors
Executive & Business Gifts
"ALWAYS SOMETHING NEW & DIFFERENT"
IV 1-6300 GL 1-7697

MUSICARNIVAL
ONE WEEK ONLY
JULY 25 thru 31
Johann Strauss' immortal **FLEDERMAUS**
GAY BROADWAY VERSION OF ROSALINDA
8:30 Nightly 7:30 Sun.
TICKETS \$2, \$2.50, \$3 Sun. thru Thurs. \$2, \$2.50, \$3 Fri.-Sat. \$2.50, \$3, \$3.50
Lower priced seats on sale at theatre, 1 hr. before curtain
with stars of Met. Opera N. Y. City Op. and Original Broadway Co.
CLEVELAND Phone Reserv. MO 3-9550
TICKETS AT HALLE'S, BURROWS COMING AUG. 1 BRIGADOON

ENGAGED

Mr. and Mrs. Ludwig Prosen, 19716 Arrowhead Avenue, are announcing the engagement of their daughter Bernice Marie, to Mr. Edward Plivelich, son of Mr. and Mrs. Michael Plivelich, 845 East 197 Street. The wedding date has been set for November 5th.
Congratulations!

BLOOD DONORS NEEDED

Mr. Jack Broc of 10318 Reno Avenue, underwent a major operation last week in Doctor's Hospital. A number of blood transfusions were needed for him, and friends who are willing to donate blood are requested to call the hospital at SW 5-5000, Extension 13 between 9 a. m. and 8 p. m., weekdays, or Saturdays from 8—11 a. m.

RUDOLPH KNIFIC AGENCY

IV 1-7540 820 E. 185 St.
Complete insurance service Auto and Fire Rates given over phone.
Our compaines are rated A-plus.

Steady Saving Builds Success
It's the regularity of saving that's important. By saving part of each paycheck, every week, you're acquiring the habit of saving. Having the money available to take advantage of an opportunity is the secret of many successful business careers. Open an insured savings account soon—add to it regularly—and build up a substantial savings reserve.
ST. CLAIR SAVINGS-LOAN CO.
6235 ST. CLAIR HE 1-5674
812 E. 185th ST. IV 1-7540

JOE AHLIN
GAS — OIL — COAL FURNACES
ROOFING — GUTTERS — SPOUTING
REPAIRING & INSTALLING
5837 Dumbarton Blvd. — KENmore 1-4393
CLEVELAND 21, OHIO
No Down Payment — 3 Years to Pay

MAKING THE BEST OF **Living**
When this happy groom said, "I do," he really meant it. He looked beyond the orange blossoms and rice down the uncertain years. He resolved to provide for his bride as far as was humanly possible. That was why he saw his Sun Life of Canada representative before the ceremony and arranged a program of insurance that fully protects the girl he has sworn to cherish.
PLANNED LIFE INSURANCE BRINGS PEACE OF MIND
Without obligation, let me tell you how the facilities of the SUN LIFE ASSURANCE COMPANY OF CANADA can best meet your particular needs in a way that will fit your pocketbook.
Sun Life of Canada
MICHAEL & JOHN R. TELICH
2121 N.B.C. BLDG. CH 1-7877

CHICAGO, ILL.
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEArborn 2-3179

FEMALE HOUSEHOLD HELP

WOMAN — To live with elderly lady with broken hip, nice home. Accept D. P.
417 W. Wood St. Palatine 1612-J

DOMESTIC HELP

COOK — 2 adults. Experienced; city references; general housework, no laundry, no heavy cleaning. Own room, bath. Stay. \$45.
Wellington 5-7111

HOUSEKEEPING, light — Plain cooking, help with 2 small children. 5 day week.
RADcliffe 3-5328

LIGHT HOUSEWORK — Middle-age woman. Small adult family. Good home, small salary.
Vanderbilt 4-2974

BUSINESS OPPORTUNITY

Buy outright — Invest in HOME MADE CANDIES - FOUNTAIN NOVELTIES SHOP in new community. Best offer.
CEDarcrest 3-9376

LAUNDROMAT and CLEANERS — Ideal location. Very reasonable. Apply owners.
7643 N. Paulina SHeldrake 3-9412

Good chance to buy CONFEC-TIONERY — Established 25 years. Good trade. Present owner 1 year. Selling due to other interests. See to appreciate.
SACramento 2-9750

By owner — DELICATESSEN — Well established. Doing good business. Cannot handle alone. Will sacrifice for quick sale. Ideal for couple. Living quarters in rear.
Call — ESsex 5-5043

Good chance to buy MACHINE and TOOL SHOP — Centrally located near Loop. Well established trade. Selling, leaving city. See to appreciate.
SEley 3-0443